



KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM  
TÁRSADALMI KAPCSOLATOKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG

Iktatószám: XVII/296/4/(2013)

**Ferencz Gábor**

részére

**Tárgy:** közérdekűadat-igénylés kegyelmi ügyekkel kapcsolatban

Tisztelt Ferencz Gábor Úr!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) alapján 2013. október 1-jén érkezett adatigénylésével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatjuk.

Minden kegyelmi ügy egyedi, a minisztérium minden esetben az adott ügyben felmerült körülmények mérlegelését követően, a kérelmező személyi körülményeit is figyelembe véve alakítja ki az álláspontját.

A kegyelmi kérelem minden esetben olyan adatokat tartalmaz, amelyek megismerését az Infotv. szabályozza. A terhelt személyes és különleges adatai az Infotv. 5. §-a szerint kizárólag akkor kezelhetők, ha ahhoz az érintett hozzájárul. A kegyelmi eljárás lefolytatásához szükséges adatok megismeréséhez adott hozzájárulás szűken értelmezendő, a hozzájárulás kizárólag a kegyelmi kérelem elbírálásához tekinthető megadottnak.

A fentiekre figyelemmel, arra vonatkozóan, hogy mely konkrét személyek esetében engedélyezte a minisztérium a büntetés végrehajtásának elhalasztását vagy félébeszakítását, illetve, hogy milyen konkrét indokok alapján került sor az engedélyezésre, a minisztérium nem szolgáltat adatot.

A minisztérium rendszeresen frissíti a kegyelmi eljárásban közérdekű adatnak minősülő adatokat tartalmazó statisztikát, amely a kormányportálon ([www.kormany.hu](http://www.kormany.hu)) érhető el.

Elérési útvonal: [http://www.kormany.hu/download/4/f7/01000/kegyelmi\\_statisztika\\_2002-2013\\_junius\\_30-20130923.pdf#!DocumentBrowse](http://www.kormany.hu/download/4/f7/01000/kegyelmi_statisztika_2002-2013_junius_30-20130923.pdf#!DocumentBrowse)

A közzététellel a minisztérium eleget tesz az Infotv.-ben előírt közzétételi kötelezettségének.

2010. május 1. napja és 2013. szeptember 30. napja között a büntetőeljárásról szóló 1998. évi XIX. számú törvény (be.) 598. § (2) bekezdésében szabályozott, a büntetés végrehajtásának a köztársasági elnök döntéséig történő elhalasztása, illetve félébeszakítása engedélyezésére 22 alkalommal került sor (2010-ben 1; 2011-ben 4; 2012-ben 11; 2013-ban 6).

## Jogorvoslati tájékoztató

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2013. október 9.



Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium  
Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárság